## batllegroup.

## LEGAL NOTICE

## Data protection and privacy policy

- 1.- Presentation and right to information: ENRIC BATLLE GROUP, S.L. takes the protection of your privacy and personal data most seriously. Consequently, your personal information will always be stored with the greatest care and most stringent security. The present data protection policy regulates access to and the use of the website http://192.168.0.194:8888 (hereinafter referred to as "the Website"), which the ENRIC BATLLE GROUP, S.L., with domicile in Barcelona, Passeig de Gràcia, 61 4º 1ª, and bearer of Fiscal Registration Number C.I.F.: B-58.405.689, places at the disposal of its Internet users (hereinafter the "Users" or "User") interested in the services (hereinafter the "Services") and content (hereinafter "the content") posted on said website.
- 2.- Recommendations: Please read and follow these recommendations carefully: Our Website is not intended for the use of minors. Please turn on parental control to prevent and control the access of minors to the Internet and inform them of security measures. Always run updated antivirus software on your computer to ensure your it is free of any kind of malicious software or spyware which may interfere with your use of the Internet or endanger the information stored on your computer. Please read through the general terms and conditions and privacy policy posted on the Website.
- 3.- Processing of personal data and the purpose thereof: The User data collected through the registration forms on the Website are collected by the ENRIC BATLLE GROUP, S.L., with the purpose of providing you with the Services offered on the Website. Likewise, we also wish to inform you that your personal contact details (name, surname, address, company and email address) will be entered into an automated file and used to send you Newsletters and other marketing and promotional communications related to the services offered by ENRIC BATLLE GROUP, S.L., by mail, telephone, email, SMS/MMS, or other equivalent forms of digital communication, as established under the terms of Organic Law 15/1999, dated December 13, concerning the Protection of Personal Data (hereinafter referred to as LOPD), Law 34/2002, dated July 11, concerning Information Society e-Business Services and Law 32/2003, dated November 3, concerning Telecommunications in General. On clicking on the "SEND" or "ENVIAR" button, the User expressly consents to the present Privacy Policy and expressly agrees to the automated treatment of the personal data provided. Notwithstanding, the User may withdraw such consent with each marketing or promotional communication received, or at any time by notifying their desire so to do in an email sent to info@batllegroup.com or letter sent to ENRIC BATLLE GROUP, S.L., domiciled in Barcelona, Passeig de Gràcia, 61 4º 1ª, 08006. ENRIC BATLLE GROUP, S.L. ensures that the personal data requested will be no more than that strictly required to deliver the service demanded. You will be informed as to the data which is obligatory, without which it will be impossible to deliver the service requested.
- 4.- The obligatory or optional nature and veracity of the information provided by the User: The User guarantees that the personal data provided is true and undertakes to inform ENRIC BATLLE GROUP, S.L. of any changes that may occur thereto. At all events, the User shall be held responsible for the veracity of the data provided and ENRIC BATLLE GROUP, S.L., reserves the right to exclude access to the services requested to any User who has provided false information, without prejudice to any other actions that may correspond under the Law. It is recommended that the utmost diligence be applied with respect to Data Protection by means of the use of security tools and ENRIC BATLLE GROUP, S.L. may not be held responsible for the illicit theft, amendment or loss of data.

- 5. Right to Access, Rectification, Cancellation and Opposition: Please be informed that you may exercise your right to Access, Rectification, Cancellation and Opposition by sending an email to info@batllegroup. com or by mail to ENRIC BATLLE GROUP, S.L., domiciled at Barcelona, Passeig de Gràcia, 61 4º 1ª, 08006.
- 6.- Cookies and IPs: The User accepts the use of cookies and IP trackers. The behavioural based advertising that appears on our website is safe and transparent. Our advertisers do not know who you are since the information collected cannot be used to identify you. Based purely on your browsing activity your will be presented with advertising in line with your interests. Our website traffic analyser uses cookies and IP trackers to allow us to gather data for statistical purposes. Such data includes: the date of your first visit, number of times you have visited us, date of the last visit, URL and domain come from, web browser used and screen resolution. Notwithstanding, if desired, the User may disable and/ or eliminate the cookies, following the instructions to be found on the settings page of the browser used. Do bear in mind that the use of cookies make it easier to browse the Internet (by, for example, remembering your preferences for a given website and your preferred language choice) before you change your settings.
- 7.- Security: ENRIC BATLLE GROUP, S.L. maintains the highest levels of security with respect to the protection of personal data, in accordance with the requirements of LOPD and Royal Decree 1720/2007, dated December 21, approving the regulations deriving from LOPD and concerning personal data, and has applied all of the technical measures available to it to avoid the loss, misuse, alteration, unauthorised access or theft of the personal data provided by users through the Website, without prejudice to informing you that no Internet security system is impenetrable. ENRIC BATLLE GROUP, S.L. undertakes to comply with its obligation to secrecy and confidentiality with respect to the data held in the aforementioned automated file, in accordance with the applicable legislation, and to process it in a secure way in any transfers of such it may make.
- 8.- Hyperlinks: The ENRIC BATLLE GROUP, S.L. Website may contain links to the websites of third party companies or organisations. ENRIC BATLLE GROUP, S.L. cannot accept responsibility for the way in which said companies deal with issues of privacy or personal data protection and thus strongly recommends you read the declarations of the privacy policies of any websites not owned by ENRIC BATLLE GROUP, S.L. with respect to their use, processing and protection of personal data with the greatest care. The terms and conditions of use of any such websites may vary from those offered by ENRIC BATLLE GROUP, S.L.
- 9.- Questions: If you have any questions concerning the present Privacy Policy, please contact us by email at info@batllegroup.com
- 10.- Changes: ENRIC BATLLE GROUP, S.L. reserves the right to review its Privacy Policy whenever it may deem it opportune so to do. Consequently, we recommend you regularly review the present privacy declaration to ensure you are familiar with the latest version of the Privacy Policy of ENRIC BATLLE GROUP, S.L.
- 11.- Special conditions: Access to certain Content offered through the Website may be subject to specific special conditions which may replace, supplement or modify the general terms and conditions. El acceso a determinados Contenidos ofrecidos a través del Sitio Web puede encontrarse sometido a ciertas condiciones particulares propias que, según los casos, sustituyen, completan las modifican las condiciones generales. Thus prior to accessing and/or using said Content, the User should also carefully review the corresponding special terms and conditions.